
DIMENSIONEN DIMENSIONS in cm INHALT CONTENT

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

1 x

Schutzklasse insulation class: 1
Leuchtmittel light source: LED 8,5 W / 24 V (110 – 230 V)  
/ 1100 lm / 2700 K / CRI > 90

Informationen zum Leuchtmittel und zur Energieeffizienzklasse 
finden Sie auf www.classicon.com unter Forma Table Lamp.
Information on the light bulb and the energy efficiency class can be 
found at www.classicon.com under Forma Table Lamp.

Gebrauchsanleitung Instructions 

FORMA TABLE LAMP 
Christian Haas, 2023

WEEE-Reg.-Nr. DE 24937109
Durch Verwendung des WEEE-Symbols ((Waste Electrical and Electronic Equipment) 
weisen wir darauf hin, dass dieses Produkt nicht als normaler Haushaltsmüll behandelt 
werden darf. Sie tragen zum Schutze der Umwelt bei, indem Sie dieses Produkt korrekt 
entsorgen. Genauere Informationen zum Recycling dieses Produkts erhalten Sie von 
Ihrer Stadtverwaltung, von Ihrem Müllabfuhrunternehmen oder im Laden, in dem Sie 
das Produkt erworben haben.
The use of the WEEE symbol indicates that this product may not be treated as house-
hold waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help protect the 
environment. For more detailed information about the recycling of this product, please 
contact your local authority, your household waste disposal service provider or the shop 
where you purchased the product.
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■ Lampe de table. Pied et abat-jour en frêne massif, naturel, verni transparent ou verni noir, ou 
en noyer massif, naturel, verni transparent. Disque diffuseur en verre acrylique, satiné d’un côté. 
Pressostat intégré dans le pied, intensité variable en continu avec fonction mémoire. Patins en feutre 
noir. Longueur du câble 2 m. ATTENTION Montage et réparation de la lampe uniquement par un 
spécialiste. Avant le nettoyage et toute intervention sur la lampe, assurez-vous que l’alimentation 
électrique est coupée et que la lampe a entièrement refroidi. La tension du réseau doit correspondre 
aux valeurs de raccordement de la lampe. Ne recouvrez jamais la lampe et utilisez-la uniquement  
en intérieur (non résistante aux projections d’eau). UTILISATION Ce produit est entièrement monté. 
Placez le produit uniquement sur une surface plane et stable. COMMANDE DU VARIATEUR La 
commande de la lampe fonctionne via l’interrupteur à pression situé à l’arrière du pied de la lampe.  
Si l’on appuie brièvement, on allume ou on éteint la lampe. Si l’on maintient l’interrupteur enfoncé,  
la lampe s’allume d’abord à l’intensité lumineuse la plus faible, puis s’éclaire progressivement, jusqu’à 
ce que la luminosité maximale soit atteinte. Lorsque la lampe est allumée, sa luminosité peut être 
réglée en continu par un appui prolongé. Lorsque la luminosité maximale est atteinte, la lampe clignote 
brièvement une fois. L’intensité lumineuse réglée en dernier est enregistrée lorsqu’on éteint la lampe 
et rappelée lorsqu’on l’allume à nouveau, même si la lampe a été débranchée du circuit électrique. 
REMARQUE Le bois est un matériau naturel et peut, par conséquent, présenter de faibles tolérances 
dimensionnelles et différences de madrure, de structure et de couleur. ENTRETIEN N’exposez  
pas le produit à une source de chaleur directe, à un rayonnement solaire permanent ou à une source  
d’humidité. Éliminez immédiatement les taches et la saleté. Évitez le contact avec des objets pointus.
Nettoyez le produit avec précaution au moyen d’un chiffon sec et doux. Dans le cas d’un fort 
encrassement uniquement, humidifiez légèrement le chiffon avec de l’eau, puis séchez. Si nécessaire, 
utilisez un peu de liquide vaisselle doux pour les surfaces en verre acrylique. Évitez de frotter fort. 
N’utilisez pas de produits nettoyants et abrasifs agressifs, à base d’acides, ni de produits contenant 
des substances chimiques nocives. Veuillez vous référer à la brochure General Instructions ci-jointe  
et la brochure Materials, Care sur www.classicon.com sous Downloads.

■ Table lamp. Base and lamp shade solid ash, natural, with clear varnish or black lacquered, or 
solid walnut, natural, with clear varnish. Acrylic glass diffuser panel, satin-finished on one side. 
Push switch integrated in base, variably dimmable with memory function. Black felt gliders. 
Cable length 2 m. ATTENTION The lamp should only be mounted and repaired by a specialist. 
Before cleaning and any intervention on the lamp, disconnect the lamp from the main supply 
and let it cool down completely. The mains voltage must match the voltage rating of the lamp. 
Never cover the lamp and only use it indoors (it is not splash-proof). USE This product comes 
fully assembled. Only place the product on solid, level ground. USAGE DIMMER The lamp is 
operated with the push switch on the back of the lamp base. The lamp is switched on or off 
via a short push. If you push and hold the switch, the lamp will first switch on at the lowest 
brightness and will gradually become brighter until the maximum luminosity is reached. When 
switched on, the luminosity of the lamp can be variably adjusted by pushing and holding the 
switch. The lamp will blink when the maximum luminosity is reached. The luminosity level 
is stored when the lamp is switched off and will return when switched on again, even if the 
lamp was disconnected from the power supply. NOTE Wood is a natural material and may 
therefore have slight dimensional tolerances and differences in grain, structure, and colour. 
CARE Do not subject the product to direct heat, constant sunlight or humidity. Remove stains 
and dirt immediately. Avoid contact with pointed or sharp items. Carefully clean the product 
with a soft, dry cloth. Dampen the cloth slightly with water only if there is severe soiling and 
wipe dry. Use mild detergent for acrylic glass surfaces if needed. Avoid hard rubbing. Never 
use cleaning agents containing abrasives or acids or products that contain potentially harmful 
chemicals. Please see the enclosed General Instructions brochure and the Materials, Care 
brochure at www.classicon.com - Downloads.

■ Lámpara de mesa. Pie y pantalla de madera de fresno maciza, natural, lacado transparente 
o lacado negro o de madera de nogal maciza, natural, lacado transparente. Disco difusor de 
acrílico, satinado de un solo lado. Interruptor integrado en el pie, que se regula progresiva-
mente con la función de memoria. Deslizadores de fieltro negro. Cable de 2 m de longitud. 
ATENCIÓN El montaje y la reparación de la lámpara deberán ser realizados únicamente  
por un técnico. Antes de limpiar y realizar cualquier trabajo en la lámpara asegúrese de que  
la lámpara se encuentra desconectada de la alimentación de corriente y se ha enfriado 
completamente. La alimentación de red tiene que coincidir con los datos de conexión de la 
lámpara. No cubra nunca la lámpara y utilícela solamente en interiores (no es resistente a las 
salpicaduras de agua). MANEJO Este producto ya está completamente montado. Coloque el 
producto solo sobre una base plana y firme. MANEJO DEL REGULADOR DE INTENSIDAD 
Regule la intensidad de las luces con el botón ubicado en la parte posterior del pie de la 
lámpara. Para encender o apagar la luz, presione brevemente el botón. Si se mantiene el 
regulador de intensidad presionado, la lámpara se encenderá con la menor luminosidad y su 
brillo aumentará paulatinamente hasta alcanzar su mayor grado. Cuando la luz esté encendida, 
el brillo de la lámpara puede ajustarse paulatinamente presionando el botón por más tiempo. 
Al alcanzar el máximo brillo, la luz titila una vez, brevemente. El último ajuste de brillo queda 
almacenado al apagar la luz y reaparece al volver a encender, incluso si la lámpara fue desco-
nectada del circuito de corriente. NOTA La madera es un material natural, por lo que puede 
presentar mínimas tolerancias dimensionales y diferencias en el grano, la estructura y el color. 
MANTENIMIENTO No exponga el producto al calor directo, a la radiación solar permanente ni 
a la humedad. Inmediatamente quite manchas y suciedad. Evite el contacto con objetos pun-
tiagudos. Limpie cuidadosamente el producto con un trapo seco y suave. Solo humedézcalo 
levemente con agua en caso de mucha suciedad y seque a continuación. En caso necesario, 
utilice un detergente suave para las superficies de acrílico. Evite fregar con fuerza. No utilice 
detergentes con ácidos o productos de limpieza abrasivos ni aquellos que contengan químicos 
nocivos. Por favor, observe el folleto adjunto General Instructions y el folleto Materials, Care, 
que podrá descargar en www.classicon.com bajo Downloads.

■ Tischleuchte. Fuß und Lampenschirm aus Esche massiv, natur, klar lackiert oder schwarz lackiert 
oder aus Nussbaum massiv, natur, klar lackiert. Diffusorscheibe aus Acrylglas, einseitig satiniert. Druck- 
schalter im Fuß integriert, stufenlos dimmbar mit Memory-Funktion. Filzgleiter in Schwarz. Kabellänge 
2 m. ACHTUNG Montage und Reparatur der Leuchte nur durch einen Fachmann. Stellen Sie vor dem 
Reinigen und jeglichem Eingriff an der Leuchte sicher, dass die Spannungszufuhr unterbrochen und die 
Leuchte vollständig abgekühlt ist. Die Spannungsversorgung des Netzes muss mit den Anschlussdaten 
der Leuchte übereinstimmen. Decken Sie Leuchten niemals ab und verwenden Sie sie nur im Innen-
bereich (nicht spritzwasserfest). BEDIENUNG Dieses Produkt ist vollständig montiert. Platzieren Sie 
das Produkt nur auf ebenem, festen Untergrund. BEDIENUNG DIMMER Die Bedienung der Leuchte 
funktioniert über den Druckschalter auf der Rückseite des Leuchtenfußes. Durch kurzes Drücken wird 
die Leuchte ein- bzw. ausgeschaltet. Wird der Schalter gedrückt gehalten schaltet sich die Leuchte 
zunächst bei niedrigster Leuchtkraft ein und wird stufenlos heller, bis die maximale Helligkeit erreicht 
wird. Im eingeschalteten Zustand kann die Helligkeit der Leuchte durch längeres Drücken stufenlos 
angepasst werden. Bei Erreichen der maximalen Helligkeit blinkt die Leuchte einmal kurz. Die zuletzt 
eingestellte Leuchtstärke wird beim Ausschalten gespeichert und beim erneuten Einschalten abgerufen, 
auch wenn die Leuchte vom Stromkreis getrennt wurde. HINWEIS Holz ist ein natürliches Material 
und kann daher geringe Maßtoleranzen und Unterschiede in Maserung, Struktur und Farbe aufweisen. 
PFLEGE Setzen Sie das Produkt keiner unmittelbaren Hitze, dauerhafter Sonneneinstrahlung oder 
Feuchtigkeit aus. Entfernen Sie Flecken und Schmutz umgehend. Vermeiden Sie den Kontakt mit spitzen 
Gegenständen. Reinigen Sie das Produkt vorsichtig mit einem trockenen, weichen Tuch. Feuchten Sie 
das Tuch nur bei starker Verschmutzung leicht mit Wasser an und trocknen Sie nach. Verwenden Sie bei 
Bedarf für Acrylglasoberflächen etwas mildes Spülmittel. Vermeiden Sie starkes Reiben. Verwenden 
Sie keine säurehaltigen, scharfen Putz- und Scheuermittel oder Produkte die schädliche Chemikalien 
enthalten. Bitte beachten Sie die beiliegende Broschüre Allgemeine Hinweise und die Broschüre 
Materialien, Pflege auf www.classicon.com unter Downloads.


